



校園新聞報

白冷國小

時光悄悄得來到了歲末，便踏入2021，新的一年我們帶著感恩的心情，感謝家人、師長和同學，新的一年我們許下新願望，希望在新的一年，都能扭轉乾坤、奔向幸福喔！一起來回顧12月和1月我們做了哪些事情吧！



電桿上的耶誕禮物

電桿上的耶誕禮物，讓白冷的師生感受到滿滿耶誕節的氣息。台電公司每年都會來白冷國小發放孩子最喜歡的聖誕節禮物。



校長 林伶惠



這次台電給我們兩個遊戲，第一個遊戲是台電知識的射擊活動、第二個是腳踏車發電競賽。

臺中市
和平區
天輪里
天輪巷
42號

瞧！我們的孩子都玩得亦樂乎，有的孩子像神射手似的，一次命中台電怪獸，



有的孩子握著腳踏車把手使盡力氣得狂踩踏板，這一天讓白冷國小好熱鬧喔！



電桿上的耶誕禮物，有如冬日暖陽，溫暖白冷的我們。





歲末感恩活動



時光飛逝，一下子就來到2020的尾聲，歲末是一個感恩的時節，小朋友們不忘感謝愛你的家人、師長和同學們，謝謝他們這一年的陪伴，讓我們都成長許多。



這天白冷，師生一起吃蛋糕，一起寫心願，準備迎向2021年。希望孩子的願望，高高掛在盛開的梅花樹梢上，都可以實現喔！



國防教育參訪

此次高年級的國防教育特別不一樣喔！我們來到製造飛機的漢翔公司參訪，漢翔公司安排一系列的體驗課程。



包含了飛機升降原理、飛機公園拍照、沙鹿機場參觀，更邀請到台灣首架自製戰鬥機經國號的試飛官吳康明先生和原民飛官鄒松濤先生。



他們都分享自身的築夢歷程，希望孩子能懷抱夢想，勇往直前，向夢想前進。

學生園地

牛轉乾坤、年牛行大運... 等，小朋友你還得到關於牛年的祝賀詞嗎？這次教室佈置主題為過新年(牛年)主題，每個班級都絞盡腦汁製作許多有趣的牛年教室佈置喔！讓我們來瞧一瞧吧！



一甲 →



二甲 ↓



四甲 →



六甲 ↓





輔導室訊息



幼兒園的活活動動花絮



老師自己熬煮不同顏色的天然果汁做成果凍，和買市售的加工果汁讓孩子來嘗味道有何不同，引导孩子吃天然食物的健康概念。

薑黃、咖啡豆、甜菜根、菠菜這幾種容易取得汁液的食材，萃取出汁液。引导孩子想一想天然色素除了吃還可以做甚麼？我們做了汁液拓印卡片可以送給想送的人。



12月25日聖誕節，孩子們一想到聖誕節就想到禮物、聖誕樹、聖誕公公，所以我們在班上也把聖誕樹做裝飾，說不定聖誕公公看孩子認真的份上可能會有小禮物送給我們喔！

我們做了聖誕襪等待聖誕公公在我們的襪子裡面放禮物，在值得感恩的聖誕節裡，希望孩子都能有顆感恩的心，感恩所有的人。



即將要到2021年了，孩子對於新的一年會有甚麼新願望？怎麼慶祝呢？我們做了願望紅包魚，把願望放在魚裡面。也看了影片的煙火，也將觀察到的各式各樣顏色的煙火畫出來跟大家分享。

出版人：林伶惠 臺中市和平區天輪里天輪巷42號
編審：吳靜瑜、楊淑君、劉藻瑩、黃程偉
主編：廖倩廷
編輯：賴貞羽、劉維洲、包庭瑄、林麗芬、謝昫達、謝佩芬、蔡永億、賴淑娟、蕭舒環、黃詩惠、黃鈺淳、黃曉芳、劉俐如、鄭碩元

電話：(04) 25941184
傳真：(04) 25942213